

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: МИНА, ВИКТОР, СТЕФАНИДА и ВИКЕНТИЈЕ - Прокимен, глас 4: Светима који су на земљи Његовој чудесно учини Господ све воље Своје у њима.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Светима који су на земљи Његовој чудесно учини Господ све воље Своје у њима.

Читач: Провиђах Господа преда мном свагда, јер је с десне стране мени, да не посрнем.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Светима који су на земљи Његовој чудесно учини Господ све воље Своје у њима.

Читач: СВЕТИ КРАЉ СТЕФАН ДЕЧАНСКИ - Прокимен, глас 7: Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читање из Прве посланице Солуњанима светог апостола Павла и читање из Дела светих апостола:

Свештеник: Пазимо.

ЧЕТВРТАК ДВАДЕСЕТ ЧЕТВРТИ по Педесетници

Браћо, о временима и роковима није потребно да вам се пише; јер ви сами добро знате да ће Дан Господњи доћи као лопов у ноћи. Јер када говорите: Мир је и сигурност, тада ће наићи на њих изненада погибија, као бол на трудну

жену, и неће избећи. Али ви, браћо, нисте у тами, да вас тај Дан затече као лопов. Јер сте ви сви синови светлости и синови дана; нисмо ноћи нити таме. Зато немојмо спава-ти, као и остали, него бдијмо и будимо трезни. Јер који спавају, ноћу спавају, и који се опијају ноћу се опијају. А ми који смо синови дана будимо трезни и обучени у оклоп вере и љубави и с кацигом наде спасења.

Свети мученици МИНА, ВИКТОР и ВИКЕНТИЈЕ
Света мученица СТЕФАНИДА

Браћо, јачајте у Господу, и у сили моћи његове. Обуците се у свеоружје Божије, да бисте се могли одржати против лукавства ђаволскога. Јер не ратујемо против крви и тела, него против поглаварства, и власти, и господара таме овога света, против духова злобе у поднебесју. Зато узмите свеоружје Божије, да бисте се могли одупрети у зли дан, и одолевши свему, одржати се. Стојте, дакле, опасавши бедра своја истином и обукавши се у оклоп правде, и обувши ноге у приправност за јеванђеље мира; а изнад свега узмите штит вере, о који ћете моћи погасити све огњене стреле нечастивога; и кацигу спасења узмите, и мач Духа, који је реч Божија.

Преподобни отац наш и исповедник ТЕОДОР Студит

Браћо, слушајте старешине своје и повинујте им се, јер они бдију над душама вашим, пошто ће одговарати за њих, да би то с радошћу чинили а не са уздисањем, јер вам ово не би било од користи. Молите се Богу за нас. Јер смо уверени да имамо добру савест, желећи да се у свему добро владамо. А молим да чините ово још више, да бих вам се што пре вратио. А Бог мира, који подиже из мртвих великога Пастира оваца, крвљу Завета вечнога, Господа нашега Исуса Христа, нека вас усаврши у свакоме делу доброме, да вршите вољу његову, творећи у вама оно што му је угодно, кроз Исуса Христа, којему слава у векове векова. Амин.

У дане оне подиже цар Ирод руке да мучи неке од Цркве. И погуби Јакова брата Јовановог мачем. И видевши да је то по вољи Јудејима, настојаше да ухвати и Петра; а бејаху дани бесквасних хлебова. Њега и ухвати и баци у тамницу, и предаде га четирима стражама од по четири војника да га чувају, намеравајући да га после Пасхе изведе пред народ. Петра, дакле, чуваху у тамници, а Црква се усрдно мољаше за њега Богу. А када хтеде Ирод да га изведе, те ноћи спаваше Петар између двојице војника, окован у двоје вериге, и стражари пред вратима чуваху тамницу. И гле, анђео Господњи се појави, и светлост обасја просторију, и куцнувши Петра у ребра пробуди га говорећи: Устани брзо! И спадоше му вериге с руку. И анђео му рече: Опаши се, и обуј обућу своју. И учини тако. И рече му: Обуци хаљину своју, па хајде за мном. И изишавши иђаше за њим, и не знадијаше да је стварност то што анђео чињаше, него мишљаше да гледа виђење. А кад прођоше прву стражу и другу, дођоше вратима гвозденим која воде у град; она им се сама отворише, и изишавши прођоше једну улицу, и анђео одмах одступи од њега. И када дође Петар себи, рече: Сада заиста знам да Господ посла анђела својега те ме избави из руку Иродових и од свега што је очекивао народ јудејски.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: МИНА, ВИКТОР, СТЕФАНИДА и

ВИКЕНТИЈЕ - ГЛАС 4: Завапише праведници, и Господ их
услиша, од свих невоља њихових избави их.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ КРАЉ СТЕФАН ДЕЧАНСКИ - ГЛАС 1: Праведник
као палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће
се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.
Мир свима.*

Хор: И духу твоме...